

NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2018. 01. 16.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TOP-6.9.1-15-NA1-2016-00001 AZONOSÍTÓSZÁMÚ „EGYÜTT LIGETVÁROSÉRT!” MEGNEVEZÉSŰ PROJEKT INDÍTÁSÁRÓL

A Támogató a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül, A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok tárgyú felhívást tett közzé, amelyen Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata a TOP-6.9.1-15-NA1-2016-00001 azonosító számon regisztrált. A projekt a 2016. 12. 05. napon kelt támogatási döntés szerint 164,00 millió forint 100% intenzitású vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült.

A projektet konzorciumban valósítja meg Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata a Demokratikus Roma Vezetők Szövetségével.

A projekt átfogó célja az akcióterületen élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja, felzárkóztatása. A projekt komplex tevékenységek által kívánja javítani a hátrányos helyzetű lakosság életkörülményeit.

A projektben a társadalmi integráció megteremtése céljából közösségfejlesztést hajtunk végre, amelyet az érintett lakosság bevonásával, programok megvalósításával illetve a folyamatos szociális munka keretében valósítunk meg. Hangsúlyos elem a projektben a foglalkoztatás elősegítése, amely tevékenységet munkaerő-piaci beilleszkedést segítő programokkal valósítunk meg. A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás kiterjesztésével az akcióterületen és a kötelező önkormányzati feladatellátáson túli szociális, gyermekjóléti szolgáltatásokat alakítunk ki.

A projekt részét képezi még a gyerekek iskolai felzárkózását segítő kiegészítő oktatási és készségfejlesztési programjai, az egészségügyi (prevenció, mentálhigiénés) programok, a hatósági szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, ügyintézés elősegítése, jogi, adósságkezelési tanácsadás, bűnmegelőzés és közbiztonság erősítésével kapcsolatos képzési, szemléletformáló programok.

A projekt befejezésének tervezett időpontja: 2019.12.31.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében az Európai Unió támogatásával valósul meg.

Bővebb információ:

Nagykanizsai Városfejlesztő Kft.

Héhl Gina

projektmenedzser

Email: hehl.gina@nagykanizsa.hu

Mobil: +36 20 40 40 420